
Склад

Основні складники у 1 капсулі:

Oмега-3 (риб'ячий жир) - 1000 мг;
18% EPA - 180 мг;
12% DHA -  120 мг;
Коензим - Q10 20 мг;
Вітамін Е (D-альфа-токоферол) -  2 мг α-TE*.

допоміжні речовини: желатин, зволожувач гліцерин, барвник оксид заліза

*NRVs – відсоток референсних величин споживання значення (17%, 34%, 51%)

Опис

Омега 3 - комбінація ейкозапентаєнової (EPA) і докозагексаєнової (DHA)
довголанцюгових ненасичених жирних кислот. Це корисні жири, які вкрай
необхідні для життєдіяльності організму людини. Вони не синтезуються в
організмі, а повинні надходити з їжею. Комплекс позитивно впливає на мозкову
діяльність, покращення пам'яті та рівня холестерину.

Найшвидше засвоювані Омега-3 містяться в рибних продуктах, споживання яких
не завжди достатньо. У численних клінічних дослідженнях була встановлена
залежність між наявністю в раціоні кислот Омега-3 і роботою серця.

Відповідно до наукової думки Європейського агентства з безпеки харчових
продуктів (EFSA) щодо Омега-3 (EPA та DHA) споживання EPA та DHA сприяє
підтримці функціонування серця, нормалізації рівня тригліцеридів у крові, що
позитивно впливає на рівень артеріального тиску.

Коензим Q10 є потужним антиоксидантом.Антиоксиданти борються з вільними
радикалами (шкідливими частинками), які пошкоджують клітинні мембрани та
прискорюють процес старіння клітин. Антиоксиданти, такі як Коензим Q10,
сприяє нейтралізації шкідливих вільних радикалів і допомагає зменшити шкоду,
яку вони завдають.

Коензим Q10 сприяє поліпшенню вироблення енергії в клітинах, що
безпосередньо пов'язано з підтримкою функціонування серця і підвищенням
енергії для всього організму.

Вітамін Е сприяє захисту клітин від окислювального стресу.



Показання до використання

Рекомендовано для підтримки роботи серця, нормалізації рівня тригліцеридів у
крові, що позитивно впливає на рівень артеріального тиску. Додатково бере
участь у  підтримці зору і роботи мозку.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту.

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні
проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати від 1 до 3 капсул на день під час їжі.Дієтичну добавку не
слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не
перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Термін придатності

3 роки з дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальнiй закритій упаковці, при температурі не вище +25 °С, в
захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Упаковка

По 60 капсул в упаковці.

Виробник

Виробник: Fortex Nutraceuticals Ltd.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності: Prohladen kat str. 10, 1362, Sofia, Bulgaria


